



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Miejski Zakład Komunikacyjny w Bielsku-Białej](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Długa 50](#)

Miejscowość: [Bielsko-Biała](#)

Kod pocztowy: [43-309](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 338144873](#)

Osoba do kontaktów: [Renata Kraus](#)

E-mail: [mzk@bb.onet.pl](mailto:mzk@bb.onet.pl)

Faks: [+48 338145188](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.mzkb-b.samorzady.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Bieżąca dostawa części zamiennych i materiałów pomocniczych do autobusów eksploatowanych w Miejskim Zakładzie Komunikacyjnym w Bielsku-Białej

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu:(podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem przetargu jest bieżąca dostawa fabrycznie nowych części zamiennych oraz materiałów pomocniczych, do autobusów eksploatowanych w Miejskim Zakładzie Komunikacyjnym w Bielsku-Białej.
2. Przedmiot zamówienia został podzielony na 22 grupy:
  - 01) Elektrody i drut spawalniczy.
  - 02) Opony.
  - 03) Amortyzatory.
  - 04) Łożyska.
  - 05) Gazy techniczne.
  - 06) Farby, lakiery, kleje i inne materiały.
  - 07) Podkładki, nakrętki, śruby i nity.
  - 08) Uszczelki, pierścienie uszczelniające, opaski zaciskowe i smarowniczk.
  - 09) Żarówki, świetlówki.
  - 10) Wyroby gumowe i z tworzyw sztucznych.
  - 11) Stal i metale kolorowe.
  - 12) Filtry.
  - 13) Paski klinowe.
  - 14) Akumulatory.
  - 15) Środki do wulkanizacji (określono przykładowo wg katalogu TECH, TIPTOPOL lub równoważne).
  - 16) Części do autobusu Ikarus 415, 405.
  - 17) Części do autobusu Autosan.
  - 18) Części do autobusu Ikarus 280.
  - 19) Części do autobusu MAN.
  - 20) Części do autobusu Solaris.
  - 21) Części do autobusu MERCEDES-BENZ.
  - 22) Części do autobusu JELCZ M081MB na podwoziu MB814D VARIO.
3. Pełny wykaz wszystkich materiałów i części zawarty został w Załączniku Nr 2 cz. 2 do SIWZ.
4. Każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę na cały przedmiot zamówienia.
5. Wykonawca udzieli Zamawiającemu gwarancję na:
  - 5.1. fabrycznie nowe części zamienne i materiały – 12 miesięcy bez limitu przebiegu kilometrów,
  - 5.2. akumulatory – 24 miesiące,
  - 5.3. każdą nową oponę - 120.000 km przebiegu – rozmiar opony 22,5 cala,
  - 5.4. każdą nową oponę - 100.000 km przebiegu – rozmiar opony 17,5 cala,
  - 5.5. każdą nową oponę - 50.000 km przebiegu – rozmiar opony do 17 cali.
6. Dzierżawą objęta będzie część nieruchomości oznaczonej jako pgr 326/31 obj. KW 60680 składającej się z następujących budynków:  
Nr inwent. budynku :  
1095-I Budynek pomocniczy.  
Zajmowana powierzchnia użytkowa:

Biura – 32,50 m<sup>2</sup>; Magazyn (parter) – 130,71 m<sup>2</sup>; WC – 7,70 m<sup>2</sup>.

Charakterystyka całego budynku:

Powierzchnia Zabudowy – 1971 m<sup>2</sup>.

Powierzchnia użytkowa – 2345 m<sup>2</sup>.

Kubatura – 12460 m<sup>3</sup>.

Podpiwniczony w 30%.

2-kondygnacyjny w 30%.

Konstrukcja trwała.

Rok budowy – 1974.

Nr inwent. budynku:

1014-I Magazyn Gazów Technicznych.

Zajmowana powierzchnia użytkowa.

Acetylen – 8,50 m<sup>2</sup>.

Tlen – 8,50 m<sup>2</sup>

Charakterystyka całego budynku:

Powierzchnia zabudowy – 25 m<sup>2</sup>.

Powierzchnia użytkowa – 17 m<sup>2</sup>.

Kubatura – 96 m<sup>3</sup>.

Nie podpiwniczony.

Jednokondygnacyjny.

Konstrukcja trwała.

Rok budowy – 1974.

Nr inwent. budynku: 1092-I Magazyn Materiałów Łatwopalnych.

Zajmowana powierzchnia użytkowa: Farby – 39,83 m<sup>2</sup>.

Charakterystyka całego budynku:

Powierzchnia zabudowy – 264 m<sup>2</sup>.

Powierzchnia użytkowa – 181 m<sup>2</sup>.

Kubatura – 8720 m<sup>3</sup>.

Nie podpiwniczony.

Jednokondygnacyjny.

Konstrukcja trwała.

Rok budowy – 1974

UWAGA !

Wykonawca zapewnia we własnym zakresie i na własny koszt sprzęt niezbędny do wykonania dostawy, a także ponosi pełną odpowiedzialność finansową za spowodowane szkody w dzierżawionych pomieszczeniach.

7. Przed przystąpieniem do przetargu Zamawiający zaleca aby Wykonawca dokonał oględzin pomieszczeń wraz z ich wyposażeniem przeznaczonych do dzierżawy.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b>
<b>Główny przedmiot</b>	34300000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[DZP-3411/02/12](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_YRT6](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2012-106596](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2012/S 148-247380](#) z dnia: [03/08/2012](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[31/07/2012](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

##### III.1.1) Wymagane wadła i gwarancje

Zamiast:

3. Wadium wnoszone w formie  
pieniężnej należy wpłacić  
przelewem na rachunek bankowy  
Zamawiającego.  
Konto MZK: Bank Polska Kasa  
Opieki SA w Warszawie, II Oddział w  
Bielsku Białej nr 63 1240 4142 1111  
0000 4825 6793, z dopiskiem:  
„Wadium – magazyn,  
NIP: .....” Wadium należy  
wnieść przed terminem  
składania ofert, tj. nie później niż do  
10 września 2012r. do godz. 09:30.  
W przypadku wnoszenia wadium  
w formie pieniężnej, za termin jego  
wniesienia zostanie przyjęty termin  
uznania rachunku Zamawiającego.  
Wadium wniesione w pieniądzu  
Zamawiający zwróci zgodnie z art.  
46 ust. 4 Ustawy Pzp.

Powinno być:

3. Wadium wnoszone w formie  
pieniężnej należy wpłacić  
przelewem na rachunek bankowy  
Zamawiającego.  
Konto MZK: Bank Polska Kasa  
Opieki SA w Warszawie, II Oddział w  
Bielsku Białej nr 63 1240 4142 1111  
0000 4825 6793, z dopiskiem:  
„Wadium – magazyn,  
NIP: .....” Wadium należy  
wnieść przed terminem  
składania ofert, tj. nie później niż do  
14 września 2012r. do godz. 09:30.  
W przypadku wnoszenia wadium  
w formie pieniężnej, za termin jego  
wniesienia zostanie przyjęty termin  
uznania rachunku Zamawiającego.  
Wadium wniesione w pieniądzu  
Zamawiający zwróci zgodnie z art.  
46 ust. 4 Ustawy Pzp.

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

Zamiast:

07/09/2012 Godzina: 15:00  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

13/09/2012 Godzina: 15:00  
(dd/mm/rrrr)

IV.3.3) Warunki otrzymania specyfikacji, dokumentów dodatkowych lub dokumentu opisowego

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

Zamiast:

10/09/2012 Godzina: 09:30  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

14/09/2012 Godzina: 09:30  
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

IV.3.8) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

10/09/2012 Godzina: 10:00  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

14/09/2012 Godzina: 10:00  
(dd/mm/rrrr)

**VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić**

**VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia**

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

**VI.4) Inne dodatkowe informacje:**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/09/2012 (dd/mm/rrrr) - ID:2012-122193